

中華日報航運電子報/101.6.29

陳立武：自由貿易港區發展帶動製造業回流

記者陳瓊如／台北報導

中華民國物流協會昨(二十八)日於空軍官兵活動中心舉行第八屆第二次會員大會，由理事長陳立武主持，會員參與踴躍，陳立武也在致詞時表示，希台灣自由貿易港區的發展，能帶動製造業回流，以利物流業商機及以台灣做為全球運籌中心。

陳立武也指出，他上任一年來也安排拜會遠雄航空自由貿易港區，了解自貿港區推動的情形及遭逢的困難，並探討該協會未來能提供協助的地方，另外也分別拜訪長榮空儲、華儲、永儲及台灣港務公司，就未來兩岸物流及台灣國際物流發展趨勢交換意見，共同探討物流合作機會。

為加強產學合作，該會針對技職體系擴大推動認證課程，為企業培育更多的人才，針對物流及工商企業在職人士，加強現有的國際認證培訓，並引進更多的証照課程，以促進人才的國際化，另外並協助培訓及輔導會員廠商申請物流AEO認證，以提升會員廠商的競爭力。

經濟部商業司司長葉雲龍應邀於會中致詞表示，對我國物流業發展，應以法令鬆綁、資訊科技運用以及才培訓為主要策略，政府應輔導業者朝向大型化及跨業整合發展，來打造國際物流服務業。

昨日該會會員大會包括前交通部次長陳世圯及經濟部商業司司長葉雲龍、及經建會法協中心蔡副主任等官員與會，會中並由**理事長陳立武**(見圖第一排左四)頒獎表揚協助該會培育物流人才的大華科技、中華科技、台北商業技術學院、致理技術學院、德明財經科大、龍華科技大學等六個學校九位老師。

